

Debrecen tanácsának téli felkészülési terve

hogyan biztosítja a zavartalan ellátást

A városi tanács végrehajtó bizottságának téli felkészülési terve igen alapos munka. Mindenre kiterjedően megvizsgálta a feladatokat, hogy az esetleges nehézségek, kemény tél idején is zavartalan legyen az ipari termelés és megfelelő legyen a gondoskodás a város lakosságának ellátásáról. A téli felkészülési terv kiterjed a mezőgazdasági feladatokra is, az iskolák ügyére is. Ebből a részletes tervből most, csak vázlatosan is, de ismertetjük a lakosság ellátására vonatkozó fejezeteket.

Tizenhét vagon finom lisztet több

Az utóbbi időkben az ellátás elemek szűkössége miatt a befolyásolható elemek megkezdtek a liszt halmozását. Nem lesz liszt — terjedt a hír és egyre-másra vásárolták, többszörösen annak, amire rendes körülmények között szükségük lett volna. Az eredmény az lett, hogy rövid időre hiány következett be. Egy hét alatt háromszorosa emelkedett a lisztfogyasztás Debrecenben.

Nem volt erre semmi szükség, hiszen a város kenyér- és lisztellátása biztosítva van. A legutóbbi teli értékelések eredményeként 17 vagon finom lisztet több került a városi ellátó készlethez. Pénteken, szombaton már senki sem mondta, hogy nem kapott lisztet. Megszégyelltek a rém hírvetők és azok is, akik hitelt adtak zavartalan és magatartásukkal zavart okoztak.

Édesség és savanyúság

Édesség áru gyártására is gondolt a városi tanács. A karácsonyi vásárra tekintettel gyártottak is már édesség árut. Az üzletekben ebben sehol hiány nem lesz. A központi készletek mellett a helyi gyártás is segít, hogy bőséges legyen a gyermek örömeiből, a sok-sok édesség-felől.

A savanyúság is fontos vevőjára a téli ellátásnak. Ezen a téren sem lesz hiány, mert a kereskedelmi osztály megszervezte a nagy mennyiségű és jó minőségű káposzta tárolását a Kiskereskedelmi Vállalat és a termelők útján. Van hordokáposzta bőven. A piacon is sorjával kínálgatják a töltött káposztához való. A különféle savanyúságok, tartósított áruok is bőségesen a készlet. A földművelésügyi minisztériummal, az Igazságügyi minisztériummal, az eddigi tapasztalatok és gyakorlat az mutatta, hogy a bíróságok bár a legteljesebb mértékben végzik nevelőmunkájukat még mindig rászorulnak e téren a bírói eljárás további fejlesztésére, de nem azért, mert a bíróságok nem állnának feladatuk magaslátán, hanem azért, mert az emberek nem tudták megfelelni a szociális társadalom eszményeinek, erkölcsiességeinek megteréséhez. Ebből következnek a bíróságotat mindenfajta aprócsképről vádaskodásokkal, egymást becsméroló, ragalmazó, becsületsértő feljelentésekkel, veszekedések közben elkövetett könnyű testi sértés miatt tett panaszokkal árasztják el, melyek a komolyabb jogszolgáltatási ügyektől vonják el a bíróság drága idejét.

Számitanak a téli szállítási nehézségekre is

Az előrelátás a város népeiről való gondoskodást bizonyítja, hogy a téli várható szállítási nehézségeket is figyelembe veszik. Intézkedés történt, hogy a Sütőipari Vállalat részére 50 vagonos raktárteret biztosítsanak, nehogy szállítási nehézségek miatt a kenyérellátásban zavar legyen. Ezt a célt szolgálja az az intézkedés, melynek célja, hogy futóanyagból a Sütőipari Vállalat részére 30 vagonos tartálékot gondoskodjanak. Felelőssé tették az Igazgatási és Élelmiszeripari osztályt, hogy megfelelő garázzsrol gondoskodjanak a Sütőipari Vállalat szállítókocsijai részére, nehogy nagy hideg esetén a kenyérszállításban zavar legyen.

Ankét az olcsó és gyors lakásépítésről

A Hazafias Népfőnt városi bizottsága pénteken este ankétot hívta össze a város vezetőit és az építészmerőnököket, hogy közösen megbeszéljék az olcsó és gyors lakásépítés lehetőségeit. Megjelent az ankéton **Menes János**, a városi tanács elnöke, **Révész Imre**, a város és községgazdálkodási osztály vezetője, **Czirják Ferenc**, a népfőnt városi titkára, **Kalenda Loránd** főmérnök, **Aczél Viktor**, a Tervező Iroda vezetője, összesen 12 mérnök.

A téli tüzelőellátás tekintetében is alapos a gondoskodás. A TÚZEP telepein tízféle szénből válogathatnak a vevők. Készlet minden raktárban bőséges. Fából nincs anynyira biztosítva az ellátás, mint szénből. Ezen ügy segítenek, hogy az erdőgazdasági területeken a tuskózat hasznosítsák és megszervezik a tűzifa felhozatalát a nyírségi községekből.

Több ruha és cipő

A ruházatkodást tekintve is megterették a szükséges intézkedést és 40 százalékos forgalmi emelkedést számítva, a központi készleteken felül gyártanak 250 férfi télikabátot, 700 öltönyt, 900 szoknyát, 600 kamaszöltönyt és 350 nadrágmellényt.

A helyi ipar 200 pár csizmával növeli a készletet. Gondoskodnak arról is, hogy a különféle cipőkölő se legyen hiány. főleg gyermekcipőket adnak át idejében a kereskedelem részére.

Keves a zsirosbűdön — sok sertést ölnek

Debrecenben mintegy 20 000 sertést hizlalnak a háztartási ellátására. Sok azoknak a száma, akik tavaly még nem hizlaltak sertést és most, ahogyan gömbölyödik a hízó, nevez fokozódik a vásárlási kedv a zsirosbűdön iránt. A forgalom azt bizonyítja, hogy már eddig 60 százalékkal nagyobb a kereslet zsirosbűdön iránt, mint az elmúlt évben. Ez bizony örömdetes dolog, de az már nem, hogy nem kapható a városban elég zsirosbűdön.

A városi tanács ebben az irányban is intézkedett, és az országos elosztásnál sürgetik a zsirosbűdönök nagyobb mennyiségben való kifizetését.

Ennyit röviden abból az előrelátó tervezésből, melynek célja biztosítani a város népének zavartalan téli ellátását.

BENCZE MIHÁLY

A dancsházi Új Élet TSZ a megerősödés útjára lépett

Öt éve, amióta megalakult a dancsházi Új Élet Termelőszövetkezet, kigyót, békát kiabáltak rá. — Ez is akkor fog megerősödni, amikor az én lovam — mondotta annak idején egy egyenlő dolgozó paraszt, aki vén, girhes lovára gondolt. — Csak hadd kioldójanak — volt a másik véleménye, én ugyanis csak akkor lépek be, ha előbb a hátam közepét megnezem... Szó, ami szó, bizony volt is hiba, baj, jó bőven a szövetkezetben. A 250 hold föld — amely a megalakuláskor a szövetkezet volt a nagyrábéi határban terület el, jó messze Dancsházától és a 23 család oda járt dolgozni. Már amennyik ment, mert a szövetkezetben is volt széthúzás, civódás, veszekedés. Egyszóval nehéz volt a kezdet: állatállományuk két éven keresztül meggyűződésből. Az akarat azonban megis csak megvolt a tagokban. Amibe egyszer belekezdünk — mondották — végig is csináljuk akárhogyan.

Megszilárdult a munkafegyelem — nőtt a jövedelem

Tavaly ősszel sem a tagoknak, sem a szövetkezet vezetőinek sehogyan sem tetszett, hogy mindig kullognak, nem tudják elvégezni rendszeresen egyik növényápolási munkát sem, így aztán zárszámadásuk is viszont jóval kevesebb jutott. Közgyűlésen lelétek meg a módját, hogyan is lehetne valamit javítani. Egy növénytermelési brigádot alakítottak, azon belül három munkacsoportot és a földet egyenként osztották ki, mindenki felelős lett egy-egy darabért. A felelősséget megadta a munkától távolmaradók pedig egy-kettőre felelősségre vonták. Ment is a munka most már, mint a karikacsapás. Minden munkát időben elvégeztek, nem is akárhogyan, — ami a termelési tervből derült ki. Csakmár 32 mázsával, búzából fél mázsával, tavaszi árpából másfél mázsával termeltek többet, mint amennyi a térvben elő volt írva, a többi káposztnál is hasonló eredményt értek el.

Nincs itt baj most — mondja idős Herczegh Ferenc. — Egy munkacsoporthoz — habár még nem volt meg a zárszámadó közgyűlés, több mint 30 forint jut, nem beszélve a többiekéről. Az biztos, hogy búzából hat és fél kilót osztottunk egy munkacsoporthoz, tavaszi árpából másfél kilót, cukorrépából 25 dekát, kukoricából 2 kilót, takarmányrépából 3 kilót, előlegként murkaegységként 4 forintot adtunk. Arról nem is beszélve, hogy premizálásképpen búzából 75 mázsát osztottunk szét, cukorrépából 36 000 forintot és borsóból is minden munkacsoporthoz több mint 4 forint jutott.

Hát a kivülről most mit szólnak? Jót beszélnek már a szövetkezetről, és jönnek, vegyék fel őket. S valóban megerősödött, naponta gazdagodik a bilardancsházi Új Élet Termelőszövetkezet. Az elmúlt heten is három új tag a belépési nyilatkozatot: **László Antal**, **Földesi József**, **ifjú Kóti Antal**, akik jövőre új uton akarnak már járni. Teljesen besütemtedett. A szövetkezet udvarán imbolygó fenyvek járnak táncot a tagok kezében, amint hordják a szalmát az istállóba. Búcsuzni, de először mégis megpöccöl az állataikat, mert az is van már a szövetkezetnek szép számmal. Húsz ló, 34 szarvasmarha, 171 sertés, 640 juh. Szépek mind, szinte öröm rajtuk végignézni. S jövőre még több lesz, mert így akarnak az Új Élet tagjai meg példásabban dolgozni, még nagyobb jövedelmet elérni.

RÁCZ BELA

A szocialista együttélés szabályainak hű őre a bíróság

Az elnöke az új előkészítő eljárás bevezetéséről a következőket mondta:

Az előkészítő eljárás

Több hete, hogy az Igazságügyi minisztérium rendelkezéssel a magánvádas ügyek elintézésénél közelebb került az előkészítő eljárás, melynek célja, hogy a ma még túl sok apró pert bírói ítélet nélkül fejezzük be. Az új eljárás megteremtésére akarja tenni a bíróság nevelőmunkáját az előkészítő eljárás eleve utalt ügyek 40 százaléka kibeküldéséig végződtet. Ott, ahol a békítés kísérlet sikertelen maradt, természetesen rendes tárgyaláson próbáljuk meg a perlekedőket egymáshoz közelebb hozni, ha itt sem érünk el eredményt, akkor a bíróság szigorú ítélettel fejezi be az ügyet. Egy bizonyos, hogy az emberek gondolkodásában észrevehető már valamilyen változás a multhoz képest, mert embertársaikat nem illetik olyan sűrűn gatlás nélküli rágalomokkal, sértő kifejezésekkel és tartózkodnak olyan viselkedéssel, melyek kimerítik a szocialista társadalmi együttélés elleni eszlekmény jogi fogalmának mértékét.

A békítő tárgyalásokat vezető bíró, **Dinók Emil** szerint az ügyek újrarendszerezésének rövid gyakorlati idejének eredményeiből úgy látja, hogy a bírói nevelés, valamint a perlekedők kioktatásának hatásos volta nem jelent kárba vesztett fáradságot.

— En — mondta tovább — a legnagyobb bizalommal vagyok eltelve azért, hogy az emberekkel sikerül megteretni

zudítják egymásra s a szőnyeg heve anyagát hirtelen keleti öket, hogy a hajbábasztól és más testi bántalmazástól sem riadnak vissza. Pedig, amint látom leggyakrabban egészen jelentéktelen dolgokért indulnak ki az ellenségeskedések, kevesebb ama esetek száma, melyekben komoly megbántás szolgált okul arra, hogy megbeszéljék az ügyet, hogy embernek váljanak. Az ügyek szereplőit meggyőzni arról, hogy helytelen uton járnak, nagyon nehéz feladat, de mi, akik ezt az előkészítő eljárást lefolytatjuk, igyekszünk minden erőnkkel megoldani. Szép szóval, oktató magyarázattal, a törvény tanító céljával meg a legkonokabb egynemű is tudunk hatással lenni, de ha nem megy másként, a súlyos büntetés kilausba helyezésével győzzük meg a makacsokat ellenfelét arról, hogy a szocialista államban a társadalmi együttélés vesztélyzetésének szabályait megsérténi nem lehet bünhődés nélkül.

Megbékélés

Az ünnöknö ezután néhány taktát mutatót meg, melyeknek szereplői belátták, súlyos következményekkel járó tettüket és békességes utat választva, kötötték fogadalommal teljes barátságot, hogy a jövőben tartózkodni fognak egymás iránti ellenséges cselekedetektől.

A megalkodott veszekedések és könnyű testisértést elkövetőkkel szemben a sikertelen békítés kísérlete után tárgyalást tűz ki a bíróság, de még ekkor is módot nyújt arra, hogy a történetekre a megbocsátás fátályát boríthassák. Az igazságszolgáltatásunk így gazdagodott egy új vonással, így még nagyobb lehetőség nyílik arra, hogy a szocialista együttélés erkölcsi elveit beleplántálja a közutadba.

BALASSA SÁNDOR

A második öt éves terv küszöbén az Építőgépkarbantartó Vállalatnál

Ispotyály utca, délután fél 4...

A kora téli alkonyat lassan leszáll és nedves fátyollal vonja be a transzportörök gumiszigalajait.

Bacsó László főmérnök irodájából kilépve jól megnézem a helyet, ahol állók. Néhány évvel ezelőtt még csak vadmuhar és számrólvis nőtt itt, ahol ma hegesztőpisztolyok kekes fénye villan és fűrges kezek illeszlik össze a csövöz barakkok vaslemez csipkeit.

Megkérdem a főmérnököt, mi a titka az Építőgépkarbantartó Vállalat sorozatos sikereinek? Mi a titka annak az eredményes szereplésnek, melynek alapján a vállalat már több mint egy éve, állandóan 110 százalék felett teljesíti a tervet?

A kérdésem hallatára többen is elmosolyodnak. Aztán csak ennyi válasz jön: az emberek.

Út a felemelkedés felé

Valóban az emberek. Emlekeztem az 1951-es és 1952-es esztendőre, amikor csak néhány kezdetleges barakk állt itt, a Salétrom utca szegélyén. Nyáron zápor mosta a tájat, télen nyakukba csurgott a hó, de az emberek kitartottak: *Leiter Imre, Szűcs György, Dávid József, Hollók István, Jaravék István, Juhos Benjámín* és a többiek. Gép is alig volt még, de akik a folyton szaporodó transzportörök, betonkeverőgépek, s gőzgépek javítására szegődtek, azok már a jövőt látták. Pedig még csak tervezgethettek. Pedig még voltak olyan napok, amikor G. 35-ös traktor is alig bírta megmozdítani a kazánok kerekét, olyan fa-nyok jártak. Vagy amit estlén-

ként fedetlenül hagytak, azt reggelre betemette a hó.

Szóval gond és nehézség volt elég, de mégis csak az emberek győztek. Úgyes kezek papírra vetették a mai üzem tervrajzait; s a modern szelvelőcsarnokot, az irodákat, a raktárakat is lelkes emberek építették fel. A nagy csarnokban azóta már daru emel fe minden terhet, megszorodtak az eszterga- és a marógépek, modern fűrdő is épült, sok egyéb változásról nem is beszélek. Szóval ahol nemrég még pusztaság állott, most az a helyen korszerű üze-

Harc a korszerűbb technikáért

A gyártás és a szokásos javítások közben sokat gondolkoznak azon az emberek, hogy lehetne a munkát még könnyebbé, gyorsabbá tenni. Persze tökéletesíteni valamit nem megy csak úgy magától. De a műszakiktól a segédmunkásokig mindenki keresi az olcsóbb és a takarékosabb termelés lehetőségét. Hogy eredmény is van, azt számos példa igazolja. Különösen a Központi Vezetőség és a minisztertanács levele mozgósította a dolgozókat. Azóta a régi 9 tonnás excenter prést 60 tonnásra cserélték fel, a lemezhegerlőt is motor hajlítják már, úgyszintén a szállítónál sem alkalmaznak többé fizikai erőt. A jó G. 35-ös traktor minden gépet rendeltetési helyére szállít, a csarnokban meg, mint már szó volt róla, futódarun szállítják az alkatrészeket. Az exkavátor láncszemeinek gépi megmunkálása sem okoz már gondot, mivel *Dávid József, Erdői Antal* és *Kiss Gyula* elvtársak két-két láncszemet összeszefogva esztergagépen mun-

met varázsoltak elő a földből az emberek. S e korszerű üzem elsősorban az emberek helytállása révén négy év óta még sohasem „csinált” adósságot és csak az idén kétszer szerezte meg a kiütemítő üzem címet.

Jelenleg a vállalat a szokásos építőipari gépjavítások mellett, csővázas tárolósznekkel gyárt a mezőgazdaság számára. Októberben még csak 12 ilyen szin, decemberben viszont már 15 darab hagyja el a telephelyet. Sőt a jövő év első negyedévében már 50 csővázas tárolószin készül.

Amin még változtatni kell

Igyekvésben és akarásban tehát nincs hiány, azonban kisebb, nagyobb hibáktól még az Építőgépkarbantartó sem mentes. Elsősorban az önkéntes önkéntesekre és a munkavédelmi rendelkezések betartására kellene nagyobb gondot fordítani. A harmadik negyedében pont azért nem lett élűzem a vállalat, mert túllépték a kiadási költségeket. A munkavédelmet tekintve különösen az szembe-ütő, hogy a dolgozók még forgácsolás, készrűrés közben sem alkalmaznak védő szemüveget, sőt amikor a szerelőcsarnokba belépünk, minden védőfűlke nélkül, szabadon folyt a hegesztés. Természetesen az erős és villogó fény sok dolgozó szemét rontja, más súlyosabb következményekről nem is beszélek. Az sem helyes, hogy a régebbi

Természetesen a technika fejlesztésének még további bizonyítékai is vannak. Az esztergályosok közül hatan már gyorsforgácsolást alkalmaznak. A tárolószinek részeit alkotó csövek végét is kézi erő helyett üdég sajtolással hajlítják meg. Ami pedig a további fejlődést illeti, 1956-ban előreláthatóan újabb két esztergapadot, egy hosszvágógépet, egy lemezrűrgős kalapácsot, valamint készrűrgépet kap a vállalat a hosszűjelerűtű műszaki fejlesztési terv keretében. Mindezt a fejlődés a dolgozók szorgalmával párosulva eredményezi aztán, hogy az Építőgépkarbantartó Vállalat az év végéig további 570 ezer forint értékű munkát végez el tervben feül.

Amin még változtatni kell

Igyekvésben és akarásban tehát nincs hiány, azonban kisebb, nagyobb hibáktól még az Építőgépkarbantartó sem mentes. Elsősorban az önkéntes önkéntesekre és a munkavédelmi rendelkezések betartására kellene nagyobb gondot fordítani. A harmadik negyedében pont azért nem lett élűzem a vállalat, mert túllépték a kiadási költségeket. A munkavédelmet tekintve különösen az szembe-ütő, hogy a dolgozók még forgácsolás, készrűrés közben sem alkalmaznak védő szemüveget, sőt amikor a szerelőcsarnokba belépünk, minden védőfűlke nélkül, szabadon folyt a hegesztés. Természetesen az erős és villogó fény sok dolgozó szemét rontja, más súlyosabb következményekről nem is beszélek. Az sem helyes, hogy a régebbi

MÉRLEG

Egy hónappal az évi terv befejezése előtt fokozódik a vállalt kötelezettségek teljesítéséért folyó harc üzemünkben. November 30-án a Cementárúipari Vállalat is eleget tett vállalásának. Most különösen az alpanyaggyártó üzemeknél, valamint a kisipari termelőszövetkezeteknél fontos, hogy fokozzák a munka lendületét, mivel a szóban forgó területeken az évi tervhez viszonyítva még komoly elmaradás van.

Az alábbiakban ismertetjük a húsz budapesti üzem felhívása nyomán tett vállalások teljesítésének helyzetét:

Ahol már teljesítették az évi tervet

Kő- és Műkőipari KSZ	november 5-én
Tejipari Vállalat	november 9-én
Berettyóújfalui Szabó KSZ	november 10-én
Orvosi Műszergyár	november 17-én
Építőgépkarbantartó Vállalat	november 17-én
A debreceni tanács Falpari Vállalata	november 20-án
Kefegyár (leemelt tervét)	november 22-én
Finommechanikai Vállalat	november 21-én
H-nánási Fa-, Fém- és Építőipari KTSZ	november 25-én
H-nádási Ruházati és Szolgáltató KTSZ	november 25-én
H-nánási Férfi- és Nőiszabó KTSZ	november 29-én
Cementárúipari Vállalat	november 30-án

Ahol közeledik a vállalás határideje

VÁLLALAT	A vállalt határidő	A hátralévő munkanapok száma
Járműjavító	december 9	4
Fűtőház	december 12	6
Püspökladányi Fűtőház	december 15	9
Debrecen-Allomás	december 15	9
Baromfiéldolgozó V.	december 15	9
Ruhagyár	december 20	13
Textilgyár	december 20	13
Hajlított Bűtorgyár	december 20	13
Gördülőcsapágygyár	december 20	13
Hajdúsági Gyógyszergyár	december 21	14
Lakatos- és Gépipari Vállalat	december 21	14
Debreceni Textilruházati KSZ	december 21	14
Debreceni Üfemterítő Vállalat	december 21	14
Debreceni Gyógyszergyár	december 28	20
Dohánybervető és Fermentáló Vállalata	december 28	20
Dohánygyár	december 29	21

Legyenek műszaki dolgozóink munkahelyük biztoskezü parancsnokai

Műszaki dolgozóinknak, művezetőinknek és mestereinknek egy-egy évben a munka körvelelőn irányításában, az évi terv teljesítésében parancsnoknak nagyon sokat lehetnek azok, akik meggyének maradéktalanul valóra válthassa a Központi Vezetőség nemrég megjelent nagyfontosságú irányelveit.

Műszaki dolgozóink munkáját és igyekezetét messzeemenően megbecsüli népi államunk. Már több osztályvezető, résztervezető, művezető stb. viseli büszkén a Kossuth-díjat, mások pedig magas kormánykítüntetéseket, oklevelet, az ipar, vagy a szakma kiváló dolgozója címet kaptak. Melyekben is közel ötvenre tehető azoknak a száma, akik kormánykítüntetést kaptak, köztük Koroknai Jenő főmérnök, (Járműjavító) Gyöngy János műszaki igazgató (Ruhagyár) a munkaérdemérem tulajdonosai lettek.

Műszaki dolgozóink fokozott megbecsülése és igyekeztetésének természetesen még korántsem jelenti azt, hogy nálunk minden rendben van a termelés irányításában és vezetése területén. Néhány jelenség, elsősorban a közömbösség, a munka törvénykönyvének mellőzése, stb. még mindig nyugtalanító.

Különösen veszélyes az ún. politikamentesség. Sainos művezetőink és mestereink közül többen még mindig úgy dolgoznak, hogy nem látják munkájuk értelmét, perspektíváját, csak végrehajtják a kapott feladatokat és mást nem tesznek. Ez a közömbösség gyakran a dolgozók lelkesedését is fékezi, sőt olykor a jó munka gátjává is válik. Különösen az építőiparban és a helyi inari vállalatoknál találunk még jóskán ilyen vezetőket, akiknek nevelése, munkájuk hatékonyságának megértetése pártszervezeteink soronlevő feladata.

Ugyancsak hátrányos mind az üzemek, mind az ipar számára, ha műszaki dolgozóink nem tördőnek a szakmai oktatással, vagy ami még hátrányosabb maguk sem képezik magukat. Nemrég számoltunk be arról, hogy az Orvosi Műszergyárban 44 műszaki dolgozó közül csak hat tanult. A Tancsics Cipőgyárban is keveset tördőnek a szakmai oktatással, sőt a művezetők egy része még mindig azt gondolja, hogy képes lesz továbbra is a régi módon elvezetni a gyárat. Világos, hogy az ilyen álláspont helytelen. Hevvel már csak azért is, mert a technika szüntelenül fejlődik, nőnek a követelmények, ami ma jó, az nem biztos, hogy holnap és holnapután is megfelel. Világoszer fejlődik az ipari termelés és nekünk, akik jelentős árumennyiséget exportálunk külföldre, lépést kell tartanunk a fejlődéssel.

Műszaki dolgozóinknál gyakran hiba mutatkozik a felelősség és az egy személyi vezetés elvének érvényesítésénél is. Ez különösen a munka törvénykönyve gyvori mellőzésében, a művezetők joznak és kötelességeinek mellőzésében mutatkozik meg. Elég gyakran előfordul, hogy a művezetők nem ismerik a munka törvénykönyvet és így nem tudnak választ adni a dolgozók jogos kérdéseire. Pedig nagyon fontos dolog ez. Ha a részleg vezetői nap mint nap foglalkoznak a hozzájuk beosztottak problémáival, segítenek szociális és jogos bérügyi panaszaik elintézésében, vagy akár útmutatás megadásában, akkor a termelés is jobb, lendületesebbé válik. Csak azok a vezetők számíthatnak munkatársaik bizalmára, akik együtt élnek a közösséggel, együtt osztoznak örömeiben és gondjaiban és hallgatnak az idősebb és tapasztalt szakmunkások szavára. Különösen fontos ez most, amikor a technika fejlesztése az üzemek belső rendjének és szervezetszerkezetének további javítása, a termelékenység növelése, az önköltségesükkentés érdekében iparunk alapvető feladata lett.

A második öt éves tervben az eddiginél is nagyobb feladatok várnak műszaki dolgozóinkra. A feladatok sikeres megoldása csak úgy lehetséges, ha műszaki vezetőink biztoskezü parancsnokai válnak részvevőiknek, ha tanulnak és másokat is tanítanak, ha rendületlenül bíznak a szocializmus építésében. Ugyancsak fontos követelmény, hogy ryáregységeink és üzemrészeink vezetői saját személyes példamutatásukkal a jobb és haladottabb módszerek hátr alalmazásával is serkentsék a dolgozókat a párt által kitűzött nagyszerű feladatok végrehajtására.

MÁRKUS BÉLA
a városi pártbizottság politikai munkatársa.

Rádió turisták részére

Egy nagy varsói üzemben lánghosszokon adott adások felkészülnek új típusú rádiók vételére lesz alkalmas a kis gyártására. A készülék súlya típusú rádió, amely könnyen mindössze 2 kiló lesz. Külső elhelyezhető egy női táskában. részét plasztik műanyagból Különösképpen a turisták kögyártják. Közép és hosszú hull- rében örvend népszerűségnek,

TANULNAK AZ ÜZEMI DOLGOZÓK

Magyarországon mindenki tanul - mondta egy külföldi elutasása előtt a magyar újságíróknak. Kedves vendégünk néhány napos magyarországi tartózkodása alatt sokat utazott a pesti villamosokon. Ott majdnem minden embert olvasni látott. A pesti emberek, munkások, diákok, egyetemi hallgatók, nők és férfiak, fiatalok és öregek

vagy könyvet vagy újságot bújtak, tanulásra, művelődésre használva az utazás perceit is. Hogy mennyire igaz volt annak a külföldinek, néhány adatnál is tudjuk igazolni. Igaz ugyan, hogy nem mindenki vesz részt szervezett oktatásban, de Magyarországon ma mégis mindenki tanul.

A JOGI KÉPZETTSÉGŰ OROSZ NYELVTANÁR TERV ÉS STATISZTIKUS ÁLLAMVIZSGÁRA KÉSZÜL

A Debreceni Gyógyszergyárban tervelőadói minőségben dolgozik dr. *György István* jogi képzetségi orosz nyelv-tanár. Munkáját nagyon szereti, a tanári pályától is azért vált meg, mert szereti az üzemi munkát. Azonban azt is tudja, hogy csak akkor végezhet kifogástalan, teljes munkát, ha munkatársainak minden buktatóját ismeri, egy-egy szóval, ha megtanulja a terv és statisztika tökéletes készítését. Ezért készült hosszabb idő óta államvizsgára, amit hamarosan Budapesten tesz le, szigorú bíráló bizottság előtt.

A fizikai dolgozók közül *Dickmann Ferencné* érdemel leginkább dicséretet. Az SZKP II. évfolyamának anyagát tanulja. Gondosan készül a konferenciákra, áttekinthető, jó jegyzeteket készít s régi felelőmerzetét legyőzve egyre sürűbben hallatja szavát a fog-

A gyár dolgozói közül 95-en vesznek részt a politikai oktatásban. A diszisták közül 25-en ismerkednek a legalapvetőbb politikai kérdésekkel. A fiatalok között nem egy olyan is akad, aki felsőbb fokkon ismerkedik a marxista tanokkal. *Sipos Erzsébet* lakkozópéldául az SZKP I. évfolyamán tanul. *Sipos elvtársné* MSZT titkár az üzemben, még pártönkivűli. Azért tanul szorgalmasan, hogy hamarosan a párt tagjai között tudhassa magát.

lalkozásokon. Mint mondja, a természetben is szép eredményeket akar elérni, de azt is akarja, hogy politikailag képzett legyen.

Nem lenne teljes a kép, ha elfelejtkeznénk megemondani, hogy ebben az üzemben is akad jó néhány dolgozó, aki állami oktatásban és szakmai továbbképző tanfolyamokon vesz részt. *Fekete Sándor* fűrés és *Perencei László* segédmunkás az általános iskola VII-VIII osztályába járnak. *Fekete Sándor* a marxizmus-leninizmus alapjai tanfolyamra is rendszeresen eljár. *Rácz Istvánné* és ugyanaz a *Sipos Erzsébet*, akiről már egyszer szó volt, fényező és pácoló tanfolyamra is járnak. A hegesztők közül ketten, a karbantartók közül ötven ismerkednek a faipari technikával. Mind a kilencen a Faipari Tudományos Egyesületben, a Gépipari Technikumban és a Hajlított Bűtorgyárban hallgatnak előadásokat.

A SZÖVÖNÖK A SZAKMÁVAL KÖNYVEKBŐL IS ISMERKEDNEK

A Textilgyárban mindenfele azt lehet hallani a dolgozóktól, hogy munka után tanulnak. Egyik a politikai konferenciára készül, másik iskolába indul délután, a harmadik pedig a szövegében próbálgatja, amit a szaktanfolyamon tanult.

öt dolgozó társával még iskolába is jár esténként. *Tóth Gyuláné* kiváló statisztikus és *Győri Antal* terves szinten tanul. Mindketten statisztikai tanfolyamot végeztek. No, és a szövnök többsége?

Hányan tanulnak a textilgyáriak közül? Ha egy szóval akarunk válaszolni azt mondjuk: sokan. Ha pontosabban meg akarjuk mondani mennyien, szerbe-számba kell venni a különböző tanfolyamokat és azok hallgatói létszámát.

A szövnök többsége szaktanfolyamokra jár, melyeket a művezetők vezetnek. A szaktanfolyamok állandó jellegűek. Mindig a legújabb munkások kelt tanítják itt a gépek ismeretére, a helyes műveletekre, a szakmai tapasztalatok elsajátítására.

A politikai iskolákon, SZKP I. évfolyamon és politikai gazdaságtan I. évfolyamán összesen 77-en tanulnak. A DISZ tagok közül 22-en vesznek részt a politikai oktatásban. *Székely Józsefné* elvtársnő, az üzem párttitkára és *Tóth Katalin* DISZ titkár a politikai gazdaságtan első fejezeteit tanulja most, *Székely elvtársnő*

A példák fényesen igazolják, hogy igaz a megállapítás: Magyarországon mindenki tanul. Csak annyit tennék hozzá: a múltban az urak számítottak „mindenkinek”, ma pedig az üzemi munkások, a parasztság, az üzemekben, bányákban, intézményeknél dolgozó értelmiség a „mindenkik”.
Pongor Jolán

A KEFEGYÁR IGAZGATÓJA A MARXISTA-LENINISTA ESTI EGYETEM HALLGATÓJA

A Kefegyár dolgozói közül még többen tanulnak, mint a Debreceni Gyógyszergyár dolgozói közül. A vállalat igazgatója, *Fényeszórosi Károlyné* elvtársnő a Marxista-Leninista Esti Egyetem első évfolyamán tanul. *Bakonyi Ernő* elvtárs, az üzem párttitkára a magyar történelmet máso-

dik évfolyamának anyagát tanulja most. A jövő évben propagandistája akar lenni annak az anyagnak, amit az idén s az elmúlt évben tanult. Szorgalmasan felkészül ezért minden konferenciára és sok szépirodalmi könyvet olvas, főleg az anyaggal kapcsolatos témákról,

HIREK

Téli szünet az általános és középiskolákban

Az általános és középiskolákban a téli szünet 1955. december 20-tól 1956. január 16-ig tart. Utolsó tanítási nap december 20-án, szünet utáni első tanítási nap január 16-án.

minden munkanapon működnek. A szünet alatt minden osztály három ízben konzultáción vesz részt. A városokban és az ipari vidékeken működő dolgozók általános iskoláiban, valamint a dolgozók összes középiskoláiban is december 20-tól január 16-ig tart a téli szünet.

1955 December 4 Vasarnap

1905-ben volt a budapesti hírlapszerző munkások politikai sztrájkja. 1905-ben volt a munkásküldöttek szövetségének első moszkvai útjese.

1906-ban született Rózsa Ferenc az MKP vezetője. 1884-ben született Hámán Károly.

1945-ben halt meg Komarov V. L. szovjet tudós, botanikus. 1875-ben született Rilke R. M. osztrák költő.

1795-ben született Carlyle Th. angol író.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Felhős, pára, főképp délen ködös idő. Nehány helyen ködcsapás, vagy kisebb eső. Mérsékelt nyugati szél. A hőmérséklet csakhamar emelkedik, máshol úgy vélekedik, legmagasabb napközli hőmérséklet vasárnap reggel 10-12 óra között. A fűtés alapjait szolgáló várható középhőmérséklet nulla — plusz nagy fok között.

SZOMBATON DEBRECEENBEN a hőmérséklet maximum 4,5, a reggeli minimum 2 fok volt. Tavaszi mentén 1,5 fokkal mérték. A nap folyamán esőfelhők voltak megfigyelhetők, napfelkeltén nem volt.

KUNMADARASI Állami Gazdaság 1. hó 5-én, hétfőn 10 órakor a gazdaság csődtörvény nyilvános csúszásvizsgálatát tart. Előzetesen kerültek megbeszélésre az ügyek, majd a csúszásról írásban írták meg a határozatokat.

TANFOLYAMOK kezdődtek december 4-én a Tiszvártanyai Munkásösszegezésben. Póterfia u. 30. Tanfolyamvezető: dr. Koczka. Vasárnapoktól 6 óráig tartanak.

TANFOLYAMOK kezdődtek december 4-én a Munkásösszegezésben. Szabadság utca 10-11. Szabadság utca 10-11. Szabadság utca 10-11.

OZV. DR. KISS ANTALNAK 88 éves korában hirtelen elhunyt. Temetése december 5-án délután két órakor lesz a Köztemető díszcsinoskútjában. A gyászoló család.

Állandó munkát bányában, építőiparban, vasutépítésnél, megyén belüli és kívüli munkahelyeken. Jelentkezni Irányító Irodán, Vörösi Hadsereg útja 36., járási munkaerőigazgatóság.

Építőipari segédmunkásokat felvesszünk. Városi tanács, munkaerőigazgatóság, Vörösi Hadsereg útja 20.

TERMELŐ-SZÖVETKEZETEK! DOLGOZÓ PARASZTOK!

A terményforgalmi telepek tökmagot vásárolnak! az alábbi árakon

Etkezési tökmag 450,- Sütőtökmag 300,- Diagyári tökmag 400,-

A terményforgalmi telepek magas áron vásárolnak mindenféle babot, lucernamagot, kóhermagot.

DECEMBER 3-tól 20-ig

Munkásokat keresnek

KERESZKEDÉSHEZ és kályha-fűtéshez erős betanított munkásokat keres a Debreceni Fűtőszolgálat. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Dehánypárti Technikum, Irány u. 1-2.

EPULÉSTÁLTALOS szakmunkásokat keres a Debreceni Építési Hivatal. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

SZAKKÉPZÉSI felkészítésre keres az országos Helyettesi Hivatal. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

VIZGÁZOTT felkészítésre keres az országos Helyettesi Hivatal. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

RAKADÓMUNKÁSOKAT keres a Debreceni Helyettesi Hivatal. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság nagy gyártelepének munkásokat keres. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

GYERMEKÉKÉRT és kályha-fűtéshez erős betanított munkásokat keres a Debreceni Fűtőszolgálat. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Dehánypárti Technikum, Irány u. 1-2.

EPULÉSTÁLTALOS szakmunkásokat keres a Debreceni Építési Hivatal. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

SZAKKÉPZÉSI felkészítésre keres az országos Helyettesi Hivatal. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

VIZGÁZOTT felkészítésre keres az országos Helyettesi Hivatal. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

RAKADÓMUNKÁSOKAT keres a Debreceni Helyettesi Hivatal. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság nagy gyártelepének munkásokat keres. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

DEBRECEENI Állami Gazdaság a maai felmérés alapján 2 gyárat keres felkészítésre. Jelentkezni lehet minden nap 8-9 között, kedd-utáni délután, Városház utca 57.

SPORT

Szerdán nyit a „Sportmozi” Debrecenben

A Törökvésvé SE debreceni városi választmányának kezdeményezésére a Posta Kulturális Központban betekintett két alkalommal lezárólag sportfilmeket vetítenek kétézer előadóval. A „Sportmozi” előadásai iránt máris nagy az érdeklődés. Az első előadásokra szerdán délután kezd a vetítés. A második előadásra pedig pénteken délután. A vetítések a kétézer előadóval, azaz a Törökvésvé SE városi választmányának iradjában (Hunyady u. 9. szám) lehet válni délután 9-12 óra között és este 7-10 óra között.

DEBRECEN MAI SPORTMUSORA

ATLETIKA. Református Gimnázium tornaterme, 9 óra: Hajdú-Bihar és Debrecen városi férfi fedettpályás atlétikai bajnokság. KEZILABDA. Törökvésvé sportcsarnok, reggel 8 óráig: Népközpont mérkőzések. 1. osztályú mérkőzések: 9,20 óra: D. Vörösi Meteor—Nyíregyházi Traktor (3), 9,55 óra: Nyíregyházi Traktor—D. Haladás (2), 11,15 óra: Nyírbátor—D. Törökvésvé (2), 14,45 óra: Nyíregyházi Traktor D. Kézilabda (2), 15,20 óra: Nyírbátor—D. Vasas (2), 16,05 óra: Nyírbátor—Bücskeresztúr (2), 16,40 óra: D. Salka—D. Vörösi Meteor (2), 18,35 óra: D. Vörösi Meteor D. Törökvésvé (2).

KOSARLABDA. Törökvésvé sportcsarnok, 12,35 óra: D. Törökvésvé—Bástya.

A SPORTORVOSI INTEZET FELHÍVÁSA

Az Egészségügyi Minisztérium és az OTSB együttes felhívása a labdarúgás, kézilabda és tornaképzés sportágak sportolóira részére kötelezővé tette a testvizsga elvégzését. A testvizsga végső határideje december 31.

DONGÓ SZENPAD ma délután megváltott időpontban, fél 5-ór utójárás bemutatja „Aldok népe, csak vegye magára” című műsorát a városi kultúrthozomban.

LUDAS MATYI Bábszínházban ma délután 3 és 5 órakor Telopó úrnapság. Telopó minden gyereket megajándékozik műsorral a színpadon, főbbel ésszel, kis kacsa.

TANÁCSSTÁGI BESZÁMOLÓK

Ma a következő városi és kerületi tanácsstágit tartották beszámolókat: 2-ór a pipóhegyi iskolában Fehér István, délután 3-ór a kézművesi Belső TSZ-ban Berecs Mihály, 3-ór a Mezőgazdasági Akadémia Kertona Imre, 3-ór a Kádár-dűlő iskolában Pekete Zsigmond, hétfőn 5-ór a székelyi iskolában Cséke Lajos, 6-ór a Kossuth utcai általános iskolában Orbán József, 6-ór a Fűtőszolgálat iskolájában Márton József, fél 6 óra kezdettel a Mentelep kórházban Kóvér József.

A CÉPIROK foglalkozási beosztásokról tart előadást kedden délután 5 órakor dr. Papp Zoltán ideggyógyász, egyetemi magántanár és dr. Párgon Mihály klinikai tanársegéd a megyei tanácsban II. emeleti termében.

A KÖZLEKEDÉS és közlekedésszervezési osztályok Egyesület Debrecenben Csoporthoz december 4-én 17 óra kezdettel a Déli Műtérben nagy előadótartásban vezetőségválasztó üggyűlést tart.

A CÉPIROK foglalkozási beosztásokról tart előadást kedden délután 5 órakor dr. Papp Zoltán ideggyógyász, egyetemi magántanár és dr. Párgon Mihály klinikai tanársegéd a megyei tanácsban II. emeleti termében.

A KÖZLEKEDÉS és közlekedésszervezési osztályok Egyesület Debrecenben Csoporthoz december 4-én 17 óra kezdettel a Déli Műtérben nagy előadótartásban vezetőségválasztó üggyűlést tart.

A CÉPIROK foglalkozási beosztásokról tart előadást kedden délután 5 órakor dr. Papp Zoltán ideggyógyász, egyetemi magántanár és dr. Párgon Mihály klinikai tanársegéd a megyei tanácsban II. emeleti termében.

A KÖZLEKEDÉS és közlekedésszervezési osztályok Egyesület Debrecenben Csoporthoz december 4-én 17 óra kezdettel a Déli Műtérben nagy előadótartásban vezetőségválasztó üggyűlést tart.

A CÉPIROK foglalkozási beosztásokról tart előadást kedden délután 5 órakor dr. Papp Zoltán ideggyógyász, egyetemi magántanár és dr. Párgon Mihály klinikai tanársegéd a megyei tanácsban II. emeleti termében.

A KÖZLEKEDÉS és közlekedésszervezési osztályok Egyesület Debrecenben Csoporthoz december 4-én 17 óra kezdettel a Déli Műtérben nagy előadótartásban vezetőségválasztó üggyűlést tart.

A CÉPIROK foglalkozási beosztásokról tart előadást kedden délután 5 órakor dr. Papp Zoltán ideggyógyász, egyetemi magántanár és dr. Párgon Mihály klinikai tanársegéd a megyei tanácsban II. emeleti termében.

A KÖZLEKEDÉS és közlekedésszervezési osztályok Egyesület Debrecenben Csoporthoz december 4-én 17 óra kezdettel a Déli Műtérben nagy előadótartásban vezetőségválasztó üggyűlést tart.

A CÉPIROK foglalkozási beosztásokról tart